
第３回 まちセミ・IZUMI 実行委員会 2026 議事録 

日 時  2026 年３月１４日（土） 1０時 00 分～1１時４０分 

場 所  アイ・あいロビー  

出席者  佐藤、芦田(三)、芦田(と)、野口、国本、山本、小南、佐近、新田 

 

１． 近況報告 

 

２． 班活動の報告 

① 総務 ６月１３日と８月８日シティプラザを押さえた。 

② 会場 藤原・小南・野口(ちな)・芦田で光明台中学校訪問予定 

   教育長にも講師依頼に行く予定 

     和泉中央近辺の方々に来てもらえるようにしたい。 

     先月に案が出ていたが、鶴山台・伯太・府中を回るバスも考えたい 

③ 渉外 会場校が確定したら動き出す。 

   広告料金は昨年度と同じ 

   新規を開拓したいので協力してほしい。 

④ センセイ（班での話し合いの結果） 

  先生係 打ち合わせ報告 

先生係で話し合った内容について、下記の通りご報告いたします。 

1．先生募集チラシについて 

現在の先生募集チラシについて、以下の改善案が出ました。 

 • 「まちセミ」IZUMI2025」のロゴデザインは、これまでのこだわりがあるため基本デ

ザインはそのまま使用させていただきたい。 

   ただし、全体的に文字量が多いため、もう少しシンプルで見やすくすることを検討し

たい。 

 • 近年はスマートフォンで情報を見る方が多く、長い文章は読まれにくい傾向があるた

め、• QR コードを活用、 • 動画や写真で内容が伝わる仕組みを取り入れてはどうか、と

いう意見が出ました。 

具体的には、 • QR コードから  • 「これまでの講座の様子」  • 「過去の先生の教室

写真」  • 「子ども向け講座の事例」などが見られるようにし、写真がスライドショー

のように流れる紹介動画を作ることで、町セミの楽しさや雰囲気を伝えられるのではない

かと考えています。 

2．申込み方法について 

先生の申込みについては、これまで通り Google フォームで入力 

回答内容はスプレッドシートで管理という形にします。 

3．集客について 

講座の集客については、先生自身にも積極的に宣伝していただく形をお願いしたいと考え



ています。 

具体的には、○先生が自分の講座の生徒を集める意識を持っていただく ○SNS が得意

な先生は SNS で告知、SNS が苦手な先生にはチラシを配布していただく形で協力してい

ただく 

4．学校との連携 

開催する学校が決まり次第、 

 1. 堀田さん；学校の先生と事前に連携を取り、信頼関係をつくる 

 2. 堀田さんと、学校関係者の中から先生役を 3 名ほど探していただく 

 3. 野口さん；子どもが興味を持つ講座内容を企画 

 （例） 電車の車掌さん体験、ユーチューバー体験 など 

 4. 河﨑；学校を通じてアンケートを実施 

アンケート内容は 

子どもたち 「こんな講座があったら参加したい」 

先生方 「こんな講座があれば子どもが喜びそう」 

など、講座内容の事前リサーチとして活用します 

⑤ ボランティア 中学生のボランティアを呼びかけたい。 

 6/13 までに一度会議（難しい場合は ZOOM）をする予定 

桝本さんという方が実行委員になってくださったが会議への出席は難しいとのこと 

とりあえず 4/4 は出席してくれることになりました。 

⑥ 広報 タイムラインを作りたい 

   ＳＮＳ、ポスター企画案作成（ゴールデンウィークあけを予定） 

スリッパなど持ち物やバスの送迎をはっきりさせる  

インスタのフォローをしてほしい   

奥西さんという方が、委員になってくださったが、委員会には出席できない。 

※次回実行委員会 ４月４日(土)１０：００～ アイ・あいロビー会議室 

※※※通常の第２土曜日から変更になっています。申し訳ありません。※※※ 

 

★広報班からの追記★ 

ポスターについては、三つ目（右端）のイラストを菅野さんが修正中 

募集チラシについては、センセイ班、ボランティア班で各自作成予定 

LINE については佐近が年間予定を立てて月１回配信予定 

インスタについては、石原さんが第一弾をアップ済み（フォローお願いします） 

次回の定例会 4/4 には、センセイ募集など掲載してほしい内容を決めておいてください 


